
Yhteenveto Etäopetus peruskouluissa -kyselystä 

 

Vastaajia 2086, joista noin 2/3 alakoululaisten ja 1/3 yläkoululaisten huoltajia 

 

 

Lapseni etäopiskelu sujuu koulun antamilla ohjeilla pääsääntöisesti 

 

itsenäisesti 27,71% 

huoltajan pienellä avustuksella 42,02% 

huoltajan merkittävällä avustuksella 19,88% 

vain huoltajan läsnäollessa ja auttaessa 10,39% 

 

Miltä tehtävämäärä etäopiskelussa on tuntunut? 

 

Tehtäviä on ollut liian vähän 3,58% 

Tehtäviä on ollut sopivasti 66,86% 

Tehtäviä on ollut liikaa 20,84% 

Joku muu, mikä? 8,72% esimerkiksi 

- tehtäviä alussa liikaa, mutta määrä on tasoittunut ensimmäisen viikon jälkeen 

- vaihtelee oppiaineittain 

 

Missä asioissa alakouluikäinen lapsi tarvitsee apua? Voit valita useamman vaihtoehdon. 

Päivän rytmittämisessä 60,55% 

Opetusjärjestelyihin liittyvissä tietoteknisissä asioissa 53,15% 

Tehtävien aloittamisessa 53,01% 

Matematiikassa 43,44% 

 

Missä asioissa yläkouluikäinen tarvitsee apua? Voit valita useamman vaihtoehdon. 

Päivän rytmittämisessä 41,03% 

Opetusjärjestelyihin liittyvissä tietoteknisissä asioissa 31,76% 

Matematiikassa 28,97% 



Tehtävien aloittamisessa 27,94% 

Lapsi ei tarvitse apua 21,03% 

 

Asteikolla 1-10, kuinka paljon lapsi on pitänyt etäopetuksesta?(1= lapsi ei pidä yhtään etäopetukseta, 

10= lapsi pitää etäopetuksesta todella paljon) 

arvio osuus 

0  0,59% 

1  5,01% 

2 5,05% 

3 6,04% 

4  6,67% 

5  15,11% 

6  9,86%  Keskiarvo 6,11 

7  16,39%  Mediaani 7 

8  21,2% 

9  9,22% 

10  4,86% 

 

Mikä etäopetuksessa on toiminut mielestänne hyvin? 

Yhteydenpito koulun ja kodin välillä 69,41% 

Tiedon saaminen 52,37% 

Päivärytmin ylläpitäminen 41,17% 

Tuen saaminen tarvittaessa 39,95% 

Tietotekniset järjestelyt 32,93% 

 

Mitä parannettavaa etäopetuksessa olisi? 

Yhtenäisyys eri työkalujen käyttämisessä 38,04% 

Aktiivisempaa yhteydenpitoa oppilaisiin 35,36% 

Tarkemmat ohjeistukset 29,16% 

Vähemmän tehtäviä 24,03% 

Tuen saaminen tarvittaessa 14,97% 



Joku muu, mikä? 366 21,82% 

- vähemmän erilaisia alustoja ja sovelluksia 

- enemmän live-tunteja (toivottiin myös vähemmän live-tunteja) 

- enemmän yhteyden pitoa koulusta kotiin (vrt, mikä toimii hyvin) 

 

 

 


